ODSEK ZA MEHATRONIKU

w.ktet.ftn.ns.ac.yu

Ispit iz Osnova Elektrotehnike 2

datum
06.09.2008.

Studenti koji polazu Rade zadatak Rade teorijska pitanja Vreme za rad
I kolokvijum | 1,5 sati
II kolokvijum 2 1,5 sati
Ceo ispit 1i2 3 sata
Za pozitiviu ocenu student mora da uradi najmanje 50% zadataka, pri ¢emu na svakom zadatku mora da osvari najmanje 8
poena (od mogucih 25) i najmanje 50% teorijskih pitanja.

Zadaci

1. Naslici la je prikazano magnetno kolo sa vazdu$nim procepom $irine |, = 1mm, na¢injen od feromagnetskog materijala ¢ija je
kriva prvobitnog magnetisanja prikazana na slici 1b.

a) Izracunati potrebnu jacinu struje I; kroz namotaj N, tako da intezitet vektora magnetske indukcije u procepu bude By=1T,

b) izracunati energiju sadrzanu u feromagnetskom jezgru,

¢) izraCunati energiju sadrzanu u vazdusnom procepu.

Parametri jezgra sua = lcm, b =3cm, ¢ =2cm, N; =200, N, =300, I, = 1A, (o= 41107 H/m).
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2. U kolu na slici 2 odrediti pokazivanje idealnih mernih instrumenata pre i posle otvaranja prekidaca P.
Z=(90+j210)Q, u,, (t) = 3802 cos(314t)V
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Resenje datum
| ispita i ' 06.09.2008.
w.ktet ftn.ns.ac.y ispita iz Osnova Elektrotehnike 2

1 a=1lcm, b=23cm, ¢ =2cm, lo=Imm, N; =200, N, =300, I, = 1A, (o =4n10" H/m), B = 1T
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2. Z=(90+j210)2, u,, (t) = 380~/2 cos(314t)V
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Ru =Re{U,y-17,} =380-2,5-cos(~120+67)
= S69W
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